

## PYTANIA I ODPOWIEDZI 6

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na wycenę w pak 1 w poz. 366 Oxalin 0.05%, żel do nosa, 10 g, butel. z pomp. i aplik – 6 op.? Preparat w postaci kropli – brak produkcji.

### **ODPOWIEDŹ**

**Zamawiający wyraża zgodę**

2. Czy Zamawiający wyraża zgodę na wycenę w pak 1 w poz. 245. Ibum, (100 mg/5 ml), zaw.doustna, malin., 130 g -130 op.? Preparat w pojemności 120 ml – brak produkcji.

### **ODPOWIEDŹ**

**Zamawiający wyraża zgodę**

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie z pak 1 poniższych pozycji ze względu na brak produkcji oraz brak odpowiedniego zamiennika:

98 Chlorchinaldin, 30 mg/g, maść, 20 g

ISOSORBIDE DINITRATE, 10 mg, tabl., 60

259 szt

417 Remifentanyl ,2mg,pr.d/sp.konc.d/wst,inf,5fiol

263 Jonosteril Basic z glukoza, płyn,inf, 500 ml

381 Efferalgan Codeine, tabl.musuj,16szt

### **ODPOWIEDŹ**

**Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ**

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pak 1 poniższych pozycji ze względu na brak dostępności:

190 Actiferol Fe, 15 mg, prosz., 30 saszet.

191 Actiferol Fe, 7 mg, prosz., 30 saszet.

### **ODPOWIEDŹ**

**Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ**